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תרגילים
(28/5.13, מתוך ספרו של קרייזמן)
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)1,1,1()1,4,1()3,0,0()1,1,1( 1  BCBA

1BA-ו1ACחשב את הזווית בין הוקטורים 

A(1,1,-1)

B(0,0,3)C(1,4,1)

)1,1,1(1 B

1A

1C

)4,1,1(  uBA

u

)2,4,1(  vBC

v

w

)2,1,1(1  wBB

)6,0,2(...

)0,2,1(....

1

1





wuBA

wvuAC

o

BAAC

9.81

cos6221002 2222

11











5יזיק'ר נעמי צ"ז א                                    ד"וקטורים תשע

(29/5.16, מתוך ספרו של קרייזמן)
ABCD ריבוע .E  מחלקת אתAB  1:2ביחס  .F אמצעCD .M, N  נקודות החיתוך של

BF עםACו-ED עםACבהתאמה.
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להגשהתרגיל

(75' עמ, רימון ועמיצור)
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(75' עמ, רימון ועמיצור)תרגיל
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(75' עמ, רימון ועמיצור)להגשהתרגיל
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(76' עמ, רימון ועמיצור)תרגיל
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(78' עמ, רימון ועמיצור)תרגיל



11יזיק'ר נעמי צ"ז א                                    ד"וקטורים תשע

(78' עמ, רימון ועמיצור)תרגיל
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להגשהתרגיל

(80' עמ, רימון ועמיצור)

(80' עמ, רימון ועמיצור)תרגיל
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